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lokalizacja ogólnodostępnych toalet, w tym
toalety dostosowanej do potrzeb osób
niepełnosprawnych i pomieszczenia do
karmienia i przewijania niemowląt (odległość od
najdalszego miejsca, w którym może
znajdować się klient lokalu mniejsza niż 75m)
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10 WC MĘSKIE

2.9 m˛
08 PRZEDSIONEK WC

9.69 m˛
04 BIURO

4.17 m˛
11 POM. GOSP.
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05 ZAPLECZE SOCJALNE
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09 WC DAMSKIE

5.05 m˛
06 SZATNIA

SZAFKA NA GAśNICę NP. GRAS G-100/ G-102, KOLOR
JEDNAKOWY Z KOLOREM ISTNIEJĄCEJ SZAFKI HYDRANTOWEJ,
WYMIARY (WYS X SZ X Gł) 73 X 30 X 22CM
+ GAśNICA PROSZKOWA 4KG ABC

PROJEKTOWANA SZAFKA HYDRANTOWA POPRZECZNA Z
MIEJSCEM NA GAśNICę PROSZKOWą 6KG ABC, NP. HW-25
N-SK-30, DłUGOść WężA 30M, KOLOR DOPASOWANY DO
KOLORU ISTNIEJąCEJ SZAFKI HYDRANTOWEJ NA SALI
SPRZEDAżY (WYMIARY (S/H/G) = 30/108/70CM)

SZAFKA NA GAśNICę NP. GRAS G-100/ G-102, KOLOR
JEDNAKOWY Z KOLOREM ISTNIEJĄCEJ SZAFKI HYDRANTOWEJ,
WYMIARY (WYS X SZ X Gł) 73 X 30 X 22CM
+ GAśNICA PROSZKOWA 4KG ABC

SZAFKA NA GAśNICę NP. GRAS G-100/ G-102, KOLOR
JEDNAKOWY Z KOLOREM ISTNIEJĄCEJ SZAFKI HYDRANTOWEJ,
WYMIARY (WYS X SZ X Gł) 73 X 30 X 22CM
+ GAśNICA CO2 2KG BISTNIEJĄCA SZAFKA HYDRANTOWA, DłUGOść WężA 30M +  GAśNICA

PROSZKOWA 6KG ABC
(JEŚLI SZAFKA NIE MA MIEJSCA NA GAŚNICĘ, KONTAKTOWAĆ SIĘ Z
JEDNOSTKĄ PROJEKTOWĄ)

ISTNIEJĄCY HYDRANT HP 25
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projektowane drzwi ewakuacyjne s/h=170/210cm
należy zapewnić:
1) otwieranie automatyczne i ręczne bez możliwości ich blokowania;
2) samoczynne ich rozsunięcie i pozostanie w pozycji otwartej w wyniku
zasygnalizowania pożaru przez system wykrywania dymu chroniący strefę
pożarową, do ewakuacji z której te drzwi są przeznaczone, a także w przypadku
awarii drzwi.
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Uwaga, mebel dostosować do rury spustowej
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WALL SEGMENT 220H
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289H - 275H

WALL SEGMENT-267H

WARDROBE
PODIUM

1. WSZYSTKIE WYMIARY NA WSZYSTKICH ETAPACH WYKONAWSTWA SPRAWDZAĆ W NATURZE.
2. RYSUNKI ARCHITEKTONICZNE POKAZUJĄ ZASADY ROZWIĄZAŃ, OCZEKIWANE EFEKTY WIZUALNE, STANDARDY, POZIOMY, LOKALIZACJĘ I

GABARYTY ELEMENTÓW BUDOWLANYCH, KONSTRUKCYJNYCH I WYKOŃCZENIOWYCH. PREFEROWANE JEST ZASTOSOWANIE ROZWIĄZAŃ
SYSTEMOWYCH.

3. WSZYSTKIE ELEMENTY BUDOWLANE, KONSTRUKCYJNE I WYKOŃCZENIOWE MUSZĄ BYĆ MONTOWANE I WYKONYWANE ZGODNIE Z
ZAPISAMI LOKALNEGO PRAWA, LOKALNYCH NORM, PRAKTYKI BUDOWLANEJ, SPEŁNIAĆ WYMAGANIA STATYCZNE, WYMAGANIA OCHRONY
P-POŻ I PRZEPISY BHP. WSZELKIE KRAWĘDZIE, POŁĄCZENIA, ETC. MUSZĄ BYĆ WYKONANE W SPOSÓB BEZPIECZNY, KRAWĘDZIE
FREZOWANE I SZLIFOWANE, ELEMENTY NIE MOGĄ MIEĆ OSTRYCH BRZEGÓW, KANTÓW.

4. PROJEKT ARCHITEKTONICZNY NALEŻY ROZPATRYWAĆ Z PROJEKTAMI BRANŻOWYMI. WSZELKIE NIEZGODNOŚCI I NIEJASNOŚCI POMIĘDZY
PROJEKTAMI BRANŻOWYMI NALEŻY ZGŁASZAĆ PROJEKTANTOM.

5. WSZYSTKIE WĄTPLIWOŚCI, KOLIZJE, NIEJASNOŚCI NALEŻY ZGŁASZAĆ INSPEKTOROWI NADZORU INWESTORSKIEGO PRZED
PRZYSTĄPIENIEM DO ROBÓT WYKONAWCZYCH.

6. W MIEJSCACH WYMAGANYCH PRZEZ PROJEKTANTÓW INSTALACJI WYKONAĆ OTWORY REWIZYJNE. DRZWICZKI I RAMKI OTWORÓW
REWIZYJNYCH W ŚCIANACH TOALET WYKONAĆ ZE STALI NIERDZEWNEJ SZCZOTKOWANEJ.

7. W POSADZKACH KAMIENNYCH I CERAMICZNYCH WYKONAĆ DYLATACJE OBWODOWE I PRZECIWSKURCZOWE WG TECHNOLOGII ICH
UKŁADANIA.

8. PRZED WYKONANIEM ELEMENTÓW (NP. WITRYN, OBUDÓW, ETC.) SPORZĄDZIĆ INWENTARYZACJĘ Z NATURY. MONTAŻ ROZPOCZĄĆ NA
PODSTAWIE RYSUNKÓW WARSZTATOWYCH WYKONANYCH PRZEZ WYKONAWCĘ.

9. WSZYSTKIE POŁĄCZENIA ŚCIAN GIPSOWO-KARTONOWYCH ZE STROPAMI, PODESTAMI, OBUDOWAMI BELEK WYKONAĆ JAKO ELASTYCZNE,
UMOŻLIWIAJĄCE 4CM UGIĘCIE.

10. TYPY, WIELKOŚCI ROZMIESZCZENIE ROZDZIELNIC ELEKTRYCZNYCH WG DOKUMENTACJI INSTALACJI ELEKTRYCZNEJ.
11. W POMIESZCZENIACH MOKRYCH NALEŻY WYKONAĆ IZOLACJĘ PRZECIWWILGOCIOWĄ PRZED WYKONANIEM POSADZKI Z PŁYTEK

CERAMICZNYCH.
12. ZABRONIONE JEST OBCIĄŻĄNIE ŚCIAN GALERII.
13. ABSOLUTNIE ZAKAZUJE SIĘ SAMOWOLNEGO - BEZ KONSULTACJI Z KOORDYNATOREM PRAC NAJEMCÓW I UZYSKANIA PISEMNEJ ZGODY -

WYKONYWANIA WYKUĆ LUB BRUZD W POSADZCE I ŚCIANACH ORAZ OTWOROWANIA.
14. ZAKAZUJE SIĘ WYKONYWANIA BRUZD, PRZEBIĆ LUB WYKUĆ W ŚCIANACH DZIAŁOWYCH ORAZ WYKORZYSTYWANIA JAKO ELEMENTÓW

NOŚNYCH ŚCIAN DZIAŁOWYCH I ELEWACYJNYCH ZEWNĘTRZNYCH LUB LAMBREKINU (ELEWACJA PASAŻU WEWNĘTRZNEGO).
15. NIE SKALOWAĆ WYMIARÓW Z RYSUNKÓW.
16. W RAZIE WĄTPLIWOŚCI KONTAKTOWAĆ SIĘ Z JEDNOSTKĄ PROJEKTOWĄ.

LEGENDA PODSTAWOWA

ŚCIANY ISTNIEJACE

ŚCIANY PROJEKTOWANE

LINIA NAJMU

GAŚNICA GP-4 ABC LUB CO2 GP-2
B (KOŁO ROZDZIELNI
ELEKTRYCZNEJ)

HYDRANT

ROZDZIELNIA
ELEKTRYCZNA

GŁÓWNE PRZEJŚCIE
EWAKUACYJNE

ZASIĘG HYDRANTU30,00m

CATEGORIES

0101 Bed linen and
sheets
NBS Nordic Bed linen
and
sheets

0201 Towel ranges
0202 Bath mats
0204 Shower curtains
0205 Towels floor
module
0206 Bathrobes and
slippers
0208 Bathroom
accessories

0301 Head boards
03 Foam and Top
mattresses

04 Furniture

0501 Homeware
0502 Baskets and
boxes

DŁUGOŚĆ DOJŚCIA
EWAKUACYJNEGO

30,00m

Czytniki cen montować zgodnie z
wytycznymi Inwestora na wys. 1,2m od
podłogi do dolnej krawędzi czytnika.

06 Home Textile
0606 Rugs and mats
0608 Table linen
0609 Oilcloths

0702 Ready-made
curtains
0703 Curtain
accessories
0704 Venetian and
roller blinds etc.

0801 Duvets
0802 Pillows
0803 Baby/Junior

0905 Seasonal
0906 Camping

1001 Hangers and
cleaning
1002 Plastic Storage
1003 Ironing/Drying

INSTALACJE PPOŻ
LOKAL LEŻY W STREFIE POŻAROWEJ ZL I, WYPOSAŻONY JEST W INSTALACJĘ HYDRANTOWĄ, SSP i DSO.

ILOŚĆ OSÓB
W LOKALU MOŻE PRZEBYWAĆ JEDNOCZEŚNIE 272 OSÓB. POLICZONO OSOBY Z OBSŁUGI I KLIENTOW. PRZYJĘTO ODPOWIEDNIO 4M2/1 OSOBĘ
DLA SALI SPRZEDAŻY I WIATROŁAPU I 30M2/1 OSOBĘ DLA ZAPLECZA. POWIERZCHNIA UŻYTKOWA SALI SPRZEDAŻY Z WIATROŁAPEM WYNOSI
1041,38M2 (261 OSÓB).
POMIESZCZENIA POMOCNICZE BĘDĄ MIAŁY ŁĄCZNIE 300,9M2 (11 OSÓB).

PRZEJŚCIA EWAKUACYJNE
MAX. DOPUSZCZALNA DŁUGOŚĆ PRZEJŚĆ OD NAJDALSZEGO MIEJSCA, W KTORYM MOŻE PRZEBYWAĆ CZŁOWIEK, NA ZEWNĄTRZ BUDYNKU
WYNOSI 40M. SZEROKOŚĆ GŁÓWNEGO PRZEJŚCIA EWAKUACYJNEGO NA SALI SPRZEDAŻY WYLICZONO WG WZORU B=L*0,6/100
272*0,6/100= 1,64M.
MINIMALNA SZEROKOŚĆ GŁOWNEGO PRZEJŚCIA PPOŻ NA SALI SPRZEDAŻY WYNOSI 0,9M.
PONADTO POMIĘDZY ELEMENTAMI WYPOSAŻENIA NA SALI SPRZEDAŻY POZOSTAWIONO WOLNE ODLEGŁOŚCI MIN. 90 CM DLA MOŻLIWOŚCI
SWOBODNEGO PORUSZANIA SIĘ KLIENTÓW.
POZOSTAWIONO TAKŻE PROPORCJONALNE ODLEGŁOŚCI POMIĘDZY MEBLAMI UMOŻLIWIAJĄCE EWAKUACJĘ OSOB ROZPROSZONYCH PO
SKLEPIE. PRZEJŚCIE EWAKUACYJNE NIE PROWADZI ŁĄCZNIE PRZEZ WIĘCEJ NIŻ 3 POMIESZCZENIA.

WYJŚCIA EWAKUACYJNE
W LOKALU ZNAJDUJĄ SIĘ DWA WYJŚCIA EWAKUACYJNE: JEDNO W OBRĘBIE SALI SPRZEDAŻY - GŁÓWNE WEJŚCIE W WITRYNIE PROWADZĄCE
BEZPOŚREDNIO NA ZEWNĄTRZ BUDYNKU, JEDNO W POMIESZCZENIU MAGAZYNU (02), RÓWNIEŻ NA ZEWNĄTRZ BUDYNKU.
WYMIARY DRZWI EWAKUACYJNYCH TO ODPOWIEDNIO:
A. DRZWI EWAKUACYJNE 170/210CM - DRZWI SUWANE W WITRYNIE. UWAGA, WYNAJMUJĄCY WYZNACZYŁ TE DRZWI JAKO EWAKUACYJNE, W
ZWIĄZKU Z CZYM, MUSI ZAPEWNIĆ
1) OTWIERANIE AUTOMATYCZNE I RęCZNE BEZ MOżLIWOśCI ICH BLOKOWANIA;
2) SAMOCZYNNE ICH ROZSUNIęCIE I POZOSTANIE W POZYCJI OTWARTEJ W WYNIKU ZASYGNALIZOWANIA POżARU PRZEZ SYSTEM WYKRYWANIA
DYMU CHRONIąCY STREFę POżAROWą, DO EWAKUACJI Z KTóREJ TE DRZWI Są PRZEZNACZONE, A TAKżE W PRZYPADKU AWARII DRZWI.
B. DRZWI EWAKUACYJNE DWUSKRZYDŁOWE NA ZAPLECZU 1 - 195/210CM
WYJŚCIA SĄ ODDALONE OD SIEBIE NA WZAJEM O ODLEGŁOŚĆ WIĘKSZĄ NIŻ 5M. ŁĄCZNA SZEROKOŚĆ W ŚWIETLE TYCH DRZWI WYNOSI 3,65M, CO
SPEŁNIA MINIMALNĄ SZEROKOŚĆ SUMARYCZNĄ 1,64M, WYNIKAJĄCĄ Z POLICZONEJ ILOŚCI UŻYTKOWNIKÓW. KAŻDE Z DRZWI W ŚWIETLE MA NIE
MNIEJ NIŻ 90 CM SZEROKOŚCI.
OPRAWY AWARYJNE NA ZEWNĄTRZ BUDYNKU NAD DRZWIAMI EWAKUACYJNYMI ZAPEWNIA WYNAJMUJĄCY.

HYDRANTY
NA SALI SPRZEDAŻY TRZY HYDRANTY HP25 Z WĘŻEM DŁUGOŚCI 30M. MAKSYMALNA ODLEGŁOŚĆ OD HYDRANTU NIE PRZEKRACZA ODLEGŁOŚCI
33 M, OKREŚLONEJ JAKO 30 M. WĘŻA HYDRANTOWEGO + 3M ZASIĘG STRUMIENIA.

GAŚNICE
GAŚNICE - POW. UŻYTKOWA 1344,7M2. 1344,7M2/100 M2/ * 2 KG = 26,9 KG ŚRODKA GAŚNICZEGO. ZAPROJEKTOWANO 4 GAŚNICE 6 KG I JEDNĄ 4KG,
CO DAJE 28 KG ŚRODKA GAŚNICZEGO. DOJŚCIE DO GAŚNIC NIE PRZEKRACZA 30 M DŁUGOŚCI.
DODATKOWO ZAPROJEKTOWANO GAŚNICĘ CO/2 PRZY ROZDZIELNICY.
GAŚNICE, ZGODNIE ZE WSKAZANIEM NA RZUCIE UMIESZCZAĆ W SZAFKACH HYDRANTOWYCH LUB SZAFACH NA GAŚNICĘ.

SALON SPRZEDAŻY JYSK

SKALA

NR

DATA

BIELSKO - BIAŁA

PXXX

PROJEKTANT

mgr inż.Adam Zabłocki upr.Wa-60/90
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TEMAT

mgr Mariusz Krawczyk

R

ul.Warszawska 180

OBIEKT

Projekt wykonawczy
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INWESTOR

JYSK sp. z o.o.

Meteorytowa 13 80-299 Gdańsk

02SIERPIEŃ 2024

1:100

Rzut

aranżacja

1

Zestawienie pomieszczeń

Numer Nazwa Powierzchnia

01 SALA SPRZEDAŻY 1026.36 m²
02 WIATROŁAP 13.31 m²
03 ZAPLECZE 1 260.49 m²
04 BIURO 9.69 m²
05 ZAPLECZE SOCJALNE 10.94 m²
06 SZATNIA 5.05 m²
07 SZATNIA 5.05 m²
08 PRZEDSIONEK WC 2.9 m²
09 WC DAMSKIE 1.11 m²
10 WC MĘSKIE 1.49 m²
11 POM. GOSP. 4.17 m²
Powierzchnia użytkowa łącznie 1340.57 m²

Numer lokalu Powierzchnia najmu

Lokal JYSK 1369.32 m²



LEGENDA  WYKOŃCZEŃ ŚCIAN

Projektowana lamperia z płyt wiórowych niepalnych gr. min. 18mm do
wysokości 1,25m powyżej lamperii ściana malowana.
Malować farbą lateksową z odpornością na szorowanie w klasie 3
kolor szary NCS S2000-N. Malować do pełnej wysokości
pomieszczenia.

Ściany okładać od posadzki do górnej krawędzi ościeżnicy płytką
ceramiczną TUBĄDZIN - typ PASTEL biały połysk 20x20cm,
spoinowane fugą w kolorze zbliżonym do RAL 7035. Trzeci rząd od
góry płytka ścienna TUBĄDZIN - typ PASTEL szary połysk 20x20cm.
Powyżej, ściany malować farbą lateksową z odpornością na
szorowanie w klasie 3 (mat, w kolorze NCS S2000-N). Preferowana
farba do zastosowań wewnętrznych Optomal Color.

Ściany zapleczy socjalnych do pełnej wysokości malować farbą
lateksową z odpornością na szorowanie w klasie 3 (mat, w kolorze
NCS S2000-N). Preferowana farba do zastosowań wewnętrznych
Optomal Color.
Ściany i narożniki zabezpieczyć do h=1,3m okładzinami i narożnikami
ochronnymi (płyta PVC o grubości 0,8mm oraz narożniki PVC typu SO
50. W kolorystyce PRODMAR nr 24). Przy ciągu kuchennym wykonać
fartuch pomiędzy szafkami dolnymi, a górnymi z tej samej płyty.

W1

W2

W3

Ściany i pilastry na sali sprzedaży malować farbą lateksową z
odpornością na szorowanie w klasie 3. Gładkie powierzchnie
malowane. Ściana malowane do 3,2m nad podłogą NCS S 2000- N
POŁYSK 10. Ściana od 3,2m do stropu malowana na kolor NCS
S6500-N POŁYSK 10. Strop niemalowany.
Słupy i filary malować jak ściany, zabezpieczyć do wysokości 1,3m
płytami i narożnikami PVC firmy CS Prodmar  (płyta PVC o grubości
0,8mm oraz narożniki PVC typu SO 50. W kolorystyce PRODMAR nr
24).

W4

1. WSZYSTKIE WYMIARY NA WSZYSTKICH ETAPACH WYKONAWSTWA SPRAWDZAĆ W NATURZE.
2. RYSUNKI ARCHITEKTONICZNE POKAZUJĄ ZASADY ROZWIĄZAŃ, OCZEKIWANE EFEKTY WIZUALNE, STANDARDY, POZIOMY, LOKALIZACJĘ I

GABARYTY ELEMENTÓW BUDOWLANYCH, KONSTRUKCYJNYCH I WYKOŃCZENIOWYCH. PREFEROWANE JEST ZASTOSOWANIE ROZWIĄZAŃ
SYSTEMOWYCH.

3. WSZYSTKIE ELEMENTY BUDOWLANE, KONSTRUKCYJNE I WYKOŃCZENIOWE MUSZĄ BYĆ MONTOWANE I WYKONYWANE ZGODNIE Z
ZAPISAMI LOKALNEGO PRAWA, LOKALNYCH NORM, PRAKTYKI BUDOWLANEJ, SPEŁNIAĆ WYMAGANIA STATYCZNE, WYMAGANIA OCHRONY
P-POŻ I PRZEPISY BHP. WSZELKIE KRAWĘDZIE, POŁĄCZENIA, ETC. MUSZĄ BYĆ WYKONANE W SPOSÓB BEZPIECZNY, KRAWĘDZIE
FREZOWANE I SZLIFOWANE, ELEMENTY NIE MOGĄ MIEĆ OSTRYCH BRZEGÓW, KANTÓW.

4. PROJEKT ARCHITEKTONICZNY NALEŻY ROZPATRYWAĆ Z PROJEKTAMI BRANŻOWYMI. WSZELKIE NIEZGODNOŚCI I NIEJASNOŚCI POMIĘDZY
PROJEKTAMI BRANŻOWYMI NALEŻY ZGŁASZAĆ PROJEKTANTOM.

5. WSZYSTKIE WĄTPLIWOŚCI, KOLIZJE, NIEJASNOŚCI NALEŻY ZGŁASZAĆ INSPEKTOROWI NADZORU INWESTORSKIEGO PRZED
PRZYSTĄPIENIEM DO ROBÓT WYKONAWCZYCH.

6. W MIEJSCACH WYMAGANYCH PRZEZ PROJEKTANTÓW INSTALACJI WYKONAĆ OTWORY REWIZYJNE. DRZWICZKI I RAMKI OTWORÓW
REWIZYJNYCH W ŚCIANACH TOALET WYKONAĆ ZE STALI NIERDZEWNEJ SZCZOTKOWANEJ.

7. W POSADZKACH KAMIENNYCH I CERAMICZNYCH WYKONAĆ DYLATACJE OBWODOWE I PRZECIWSKURCZOWE WG TECHNOLOGII ICH
UKŁADANIA.

8. PRZED WYKONANIEM ELEMENTÓW (NP. WITRYN, OBUDÓW, ETC.) SPORZĄDZIĆ INWENTARYZACJĘ Z NATURY. MONTAŻ ROZPOCZĄĆ NA
PODSTAWIE RYSUNKÓW WARSZTATOWYCH WYKONANYCH PRZEZ WYKONAWCĘ.

9. WSZYSTKIE POŁĄCZENIA ŚCIAN GIPSOWO-KARTONOWYCH ZE STROPAMI, PODESTAMI, OBUDOWAMI BELEK WYKONAĆ JAKO ELASTYCZNE,
UMOŻLIWIAJĄCE 4CM UGIĘCIE.

10. TYPY, WIELKOŚCI ROZMIESZCZENIE ROZDZIELNIC ELEKTRYCZNYCH WG DOKUMENTACJI INSTALACJI ELEKTRYCZNEJ.
11. W POMIESZCZENIACH MOKRYCH NALEŻY WYKONAĆ IZOLACJĘ PRZECIWWILGOCIOWĄ PRZED WYKONANIEM POSADZKI Z PŁYTEK

CERAMICZNYCH.
12. ZABRONIONE JEST OBCIĄŻĄNIE ŚCIAN GALERII.
13. ABSOLUTNIE ZAKAZUJE SIĘ SAMOWOLNEGO - BEZ KONSULTACJI Z KOORDYNATOREM PRAC NAJEMCÓW I UZYSKANIA PISEMNEJ ZGODY -

WYKONYWANIA WYKUĆ LUB BRUZD W POSADZCE I ŚCIANACH ORAZ OTWOROWANIA.
14. ZAKAZUJE SIĘ WYKONYWANIA BRUZD, PRZEBIĆ LUB WYKUĆ W ŚCIANACH DZIAŁOWYCH ORAZ WYKORZYSTYWANIA JAKO ELEMENTÓW

NOŚNYCH ŚCIAN DZIAŁOWYCH I ELEWACYJNYCH ZEWNĘTRZNYCH LUB LAMBREKINU (ELEWACJA PASAŻU WEWNĘTRZNEGO).
15. NIE SKALOWAĆ WYMIARÓW Z RYSUNKÓW.
16. W RAZIE WĄTPLIWOŚCI KONTAKTOWAĆ SIĘ Z JEDNOSTKĄ PROJEKTOWĄ.

F1

h=
30

0 WYSOKOŚĆ OPŁYTOWANIA
ŚCIANY

UWAGA, NA RZUCIE WSKAZANO MIEJSCA EWENTUALNYCH
WZMOCNIEń śCIAN PROJEKTOWANYCH POD MONTAŻ ELEMENTÓW
WISZĄCYCH (NP. SZAFEK KUCHENNYCH, ROZDZIELNI) WG
TECHNOLOGII WYKONAWCY.
MOŻNA WYKONAĆ TO JAKO WZMOCNIENIE PŁYTĄ OSB 12MM
ZABEZPIECZONĄ CO NAJMNIEJ DO STOPNIA TRUDNOZAPALNOŚCI
LUB MIEJSCE MONTAŻU DO PODKONSTRUKCJI (DODATKOWE
PROFILE PIONOWE W ŚCIANIE W MIEJSCU MONTAŻU ELEMENTÓW
PODWIESZANYCH)

LEGENDA KONSTRUKCJI ŚCIAN

F1

Standardowa ściana Jysk między salą sprzedaży, a ZAPLECZEM:
ścianka działowa - profil systemowy CW75mm rozstaw co 60cm  + 2x płyta
g-k 12,5mm obustronne płytowanie, mocowana do posadzki oraz konstrukcji
głównej budynku; Przykładowe rozwiązania systemowe marki SINIAT - NIDA
ŚCIANA125A75/ Expert. Wypełnienie wełną kamienną o gęstości powyżej
35kg/m3. Ściana na pełną wysokość kondygnacji. Płytowanie na pełną
wysokość sciany. Maksymalna wysokość ściany 550cm.
Dopuszcza się zastosowanie systemu równoważnego.

F3
Przedścianka - podwójny profil systemowy rozstaw co 60cm CW75mm + 2x
płyta g-k 12,5mm jednostronne płytowanie, mocowana do posadzki oraz
konstrukcji głównej budynku; Przykładowe rozwiązania systemowe marki
Rigips - 3.22.005. Maksymalna dopuszczalna wysokość ściany 550cm.
Płytowanie ściany na pełną wysokość kondygnacji lub do wysokości 310cm
w miejscach, gdzie projektuje się sufit podwieszany. Dopuszcza się
zastosowanie systemu równoważnego.

F4

T wall - Ściany wykonane są z drewnianej ramy z desek 5x8 cm (6 równo
ułożonych desek o długości 2,2 m z deskami o długości 3,2 m na górze i
na dole dla  ściany o długości 3,2 m oraz 5 równomiernie ułożonych 2,2 m
deski o długości 2,7 m na górze i na dole dla krótkich ścian o długości 2,7
m), połączone śrubami o długości 8 cm i przymocowane śrubami do
podłoża. Plan Ściany T: h = 2,2m
Rama pokryta jest płytami OSB z płytą kartonowo-gipsową na wierzchu,
w malowaniu zgodnie z instrukcjami JYSK

Wykonanie - poza zakresem prac firmy budowlanej

W POMIESZCZENIACH MOKRYCH NALEżY STOSOWAć PłYTY GKBI.
IZOLACJA PRZECIWWILGOCIOWA śCIAN I POSADZEK W
 POMIESZCZENIACH MOKRYCH NP. WEDłUG TECHNOLOGII FIRMY
CERESIT (LUB POKREWNEJ) Z  WYłOżENIEM NAROżY TAśMą
SZCZELNą ODPOWIEDNIą DLA DANEJ TECHNOLOGII.

W RAZIE KONIECZNOśCI DO ISTNIEJąCYCH śCIAN MONTAż
WZMOCNIEń NP. Z PASóW OSB LUB KANTÓWKI
ZABEZPIECZONYCH DO NRO) DLA STABILIZACJI REGAłóW;
H=1,8M ORAZ H=0,3M DO OSI MOCOWAń (WG TECHNOLOGII
WYKONAWCY) DETAL C

F2
Ścianka działowa - profil systemowy - zdwojony, rozstaw co 60cm
CW75mm + 1x płyta g-k 12,5mm obustronne płytowanie, mocowana do
posadzki oraz konstrukcji głównej budynku; Przykładowe rozwiązania
systemowe marki SINIAT - NIDA ŚCIANA 100AA75/Ogień +. Maksymalna
dopuszczalna wysokość ściany 650cm. Płytowanie ściany na pełną
wysokość kondygnacji lub do wysokości 310cm w miejscach, gdzie
projektuje się sufit podwieszany. Dopuszcza się zastosowanie systemu
równoważnego.

EI60

Ścianka działowa w klasie ognioorności ogniowej EI60 -
profil systemowy CW100  rozstaw co 30cm + 2x płyta g-k Nida Ogień
Plus 12,5mm obustronne płytowanie, mocowana do posadzki oraz
konstrukcji głównej budynku; Przykładowe rozwiązania systemowe marki
SINIAT - NIDA ŚCIANA SW150-300/Ogień+. Maksymalna dopuszczalna
wysokość ściany 900cm.
Uwaga, ściana może być wykonana bez izolacji z wełny szklanej lub
skalnej i spełni wymóg klasy odporności ogniowej. Dopuszcza się
zostawienie pustki powietrznej wewnątrz ściany.
ŚCIANA NIE WYDZIELA OSOBNEJ STREFY PRZECIWPOŻAROWEJ

NIE WYSTĘPUJE

ISTNIEJĄCE PRZYŁĄCZE WODY DLA
LOKALU

ISTNIEJĄCE PRZYŁĄCZE KANALIZACJI
DLA LOKALU

ISTNIEJĄCE PRZYŁĄCZE
ELEKTRYCZNE DLA LOKALU

LEGENDA PODSTAWOWA

ŚCIANY ISTNIEJACE

ŚCIANY PROJEKTOWANE

LINIA NAJMU

GAŚNICA GP-4 ABC LUB CO2 GP-2 B
(KOŁO ROZDZIELNI ELEKTRYCZNEJ)

HYDRANT

ROZDZIELNIA ELEKTRYCZNA

ŚCIANY PROJEKTOWANE
W KLASIE OGNIOODPORNOŚCI

Pasy z płyty konstrukcyjnej do stabilizacji regałów przyściennych
(np. pasy płyty OSB 12mm - zabezpieczonej do stopnia NRO o
szerokości około 10cm) na wysokości od posadzki odpowiednio 30 i
180cm.

Montaż natynkowy do istniejącej ściany

Istniejąca
ściana

Oś montażu
wzmocnień

Strona montażu
regałów/
sala sprzedaży

WIDOK
ŚCIANY

PRZEKRÓJ

Pasy OSB mocować natynkowo do istniejącej ściany Wynajmującego. Wykonanie wzmocnień ścian, których
zewnętrzną warstwą jest podwójna płyta gipsowo-kartonowa jest opcjonalne i zależy od decyzji Inwestora i
Wykonawcy.
Ściana nie przenosi bezpośrednich obciążeń od zatowarowania regałów przyściennych. Mocowanie regałów
do ścian ma na celu ich stabilizację.
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03_B_UŁOŻENIE PŁYT OSB NA ŚCIANACH

03_C_WZMOCNIENIA POD MONTAŻ REGAŁÓW

DOCK

LEVELLER

HYDRAULICZNY

HP
25

H
P 25

detal
B
03

detal
C
03

1.11 m˛
09 WC DAMSKIE

2.9 m˛
08 PRZEDSIONEK WC

10.94 m˛
05 ZAPLECZE SOCJALNE

5.05 m˛
07 SZATNIA

9.69 m˛
04 BIURO

4.17 m˛
11 POM. GOSP.

1026.36 m˛
01 SALA SPRZEDAŻY

260.49 m˛

03
ZAPLECZE 1

DRZWI EWAKUACYJNE ISTNIEJĄCE,
UMOŻLIWIĆ OTWARCIE W PRZYPADKU
KONIECZNOŚCI EWAKUACJI, NP. KLUCZYK
AWARYJNEGO OTWARCIA
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11

11a

10a
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F1 F2 G

B
07

A
07

detal
C
03

1.49 m˛
10 WC MĘSKIE

5.05 m˛
06 SZATNIA

W1
dotyczy wykończenia ścian i

słupów NA ZAPLECZU 1

W4

W3

W3

W3

W3

W2

W2

W2

W2

SZAFKA NA GAśNICę NP. GRAS G-100/ G-102,
KOLOR JEDNAKOWY Z KOLOREM ISTNIEJĄCEJ
SZAFKI HYDRANTOWEJ,  WYMIARY (WYS X SZ X Gł)
73 X 30 X 22CM
+ GAśNICA PROSZKOWA 4KG ABC

SZAFKA NA GAśNICę NP. GRAS G-100/ G-102,
KOLOR JEDNAKOWY Z KOLOREM ISTNIEJĄCEJ
SZAFKI HYDRANTOWEJ,  WYMIARY (WYS X SZ X Gł)
73 X 30 X 22CM
+ GAśNICA PROSZKOWA 4KG ABC

SZAFKA NA GAśNICę NP. GRAS G-100/ G-102,
KOLOR JEDNAKOWY Z KOLOREM ISTNIEJĄCEJ
SZAFKI HYDRANTOWEJ,  WYMIARY (WYS X SZ X Gł)
73 X 30 X 22CM
+ GAśNICA CO2 2KG B

ISTNIEJĄCA SZAFKA HYDRANTOWA, DłUGOść WężA 30M
+  GAśNICA PROSZKOWA 6KG ABC
(JEŚLI SZAFKA NIE MA MIEJSCA NA GAŚNICĘ,
KONTAKTOWAĆ SIĘ Z JEDNOSTKĄ PROJEKTOWĄ)

ISTNIEJĄCY HYDRANT HP 25 DO ZACHOWANIA
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LINIA NAJMU

OPCJONALNIE: MONTAż WZMOCNIEń (NP. Z PASóW OSB
LUB KANTÓWKI ZABEZPIECZONYCH DO NRO) DLA
STABILIZACJI REGAłóW; H=1,8M ORAZ H=0,3M DO OSI
MOCOWAń (WG TECHNOLOGII WYKONAWCY) DETAL C

EWENTUALNE WZMOCNIENIE POD
MONTAŻ ELEMENTÓW WISZĄCYCH

WYKOŃCZENIE PŁYTKAMI ŚCIAN W
STREFIE MOKREJ

NALEŻY WYKONAĆ ODPŁYW W POSADZCE
ORAZ PUNKT CZERPALNY ZE ZŁĄCZKĄ W
ŚCIANIE

OPCJONALNIE: MONTAż WZMOCNIEń (NP. Z PASóW OSB
LUB KANTÓWKI ZABEZPIECZONYCH DO NRO) DLA
STABILIZACJI REGAłóW; H=1,8M ORAZ H=0,3M DO OSI
MOCOWAń (WG TECHNOLOGII WYKONAWCY) DETAL C

OPCJONALNIE: MONTAż WZMOCNIEń (NP. Z PASóW OSB
LUB KANTÓWKI ZABEZPIECZONYCH DO NRO) DLA
STABILIZACJI REGAłóW; H=1,8M ORAZ H=0,3M DO OSI
MOCOWAń (WG TECHNOLOGII WYKONAWCY) DETAL C

EWENTUALNE WZMOCNIENIE POD
MONTAŻ ELEMENTÓW WISZĄCYCH

NALEŻY WYKONAĆ ODPŁYW W POSADZCE
ORAZ PUNKT CZERPALNY ZE ZŁĄCZKĄ W
ŚCIANIE

W

LOKALIZACJA PRZYCISKU
ROP DO PZENIESIENIA

DRZWI EWAKUACYJNE ISTNIEJĄCE,
UMOŻLIWIĆ OTWARCIE W PRZYPADKU
KONIECZNOŚCI EWAKUACJI ZGODNIE ZE
WSKAZANIEM NA RZUCIE STANU
ISTNIEJąCEGO

LOKALIZACJA PESZLA ZGODNIE Z RZUTEM
WYTYCZNYCH ELEKTRYCZNYCH

LOKALIZACJA PESZLA ZGODNIE Z RZUTEM
WYTYCZNYCH ELEKTRYCZNYCH
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PROJEKTOWANA SZAFKA HYDRANTOWA
POPRZECZNA Z MIEJSCEM NA GAśNICę
PROSZKOWą 6KG ABC, NP. HW-25 N-SK-30,
DłUGOść WężA 30M, KOLOR DOPASOWANY DO
KOLORU ISTNIEJąCEJ SZAFKI HYDRANTOWEJ NA
SALI SPRZEDAżY (WYMIARY (S/H/G) = 30/108/70CM)

13.31 m˛
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SYSTEMOWA WITRYNA ALUMINIOWA W
KOLORZE DOPASOWANYM DO KOLORU
WITRYNY ZEWNĘTRZNEJ, WYSOKOŚCI
400CM

OD WYSOKOŚCI 400 DO 450CM NAD
POSADZKĄ WYKONAĆ NADPROŻE
SYSTEMOWE GK, UMOŻLIWIAJĄCE MONTAŻ
WITRYNY ALUMINIOWEJ

170
210

DREWNIANE PANELE ŚCIENNE WG
STANDRADU JUSK (ZABEZPIECZYĆ
PRZECIWPOŻAROWO JAK STAŁE ELEMENTY
WYPOSAŻNIA WNĘTRZA)

PROJEKTOWANE DRZWI EWAKUACYJNE S/H=170/210CM
NALEżY ZAPEWNIć:
1) OTWIERANIE AUTOMATYCZNE I RęCZNE BEZ MOżLIWOśCI ICH BLOKOWANIA;
2) SAMOCZYNNE ICH ROZSUNIęCIE I POZOSTANIE W POZYCJI OTWARTEJ W WYNIKU
ZASYGNALIZOWANIA POżARU PRZEZ SYSTEM WYKRYWANIA DYMU CHRONIąCY STREFę
POżAROWą, DO EWAKUACJI Z KTóREJ TE DRZWI Są PRZEZNACZONE, A TAKżE W PRZYPADKU
AWARII DRZWI.

PRZYJęTO, żE SłUPY W WITRYNIE NIE BęDą
OBUDOWANE PRZEDśCIANKą (Z UWAGI NA
NIEWIELKą ODLEGłOść OD SZKLENIA
WITRYNY, JEśLI BęDą WYKOńCZONE W
SPOSóB NIEESTETYCZNY/ NIE BęDZIE MOżNA
ICH POMALOWAć ZGODNIE ZE STANDARDEM
JYSK, KONTAKTOWAć SIę Z JEDNOSTKą
PROJEKTOWą

PRZYJęTO, żE SłUPY W WITRYNIE NIE BęDą
OBUDOWANE PRZEDśCIANKą (Z UWAGI NA
NIEWIELKą ODLEGłOść OD SZKLENIA
WITRYNY, JEśLI BęDą WYKOńCZONE W
SPOSóB NIEESTETYCZNY/ NIE BęDZIE MOżNA
ICH POMALOWAć ZGODNIE ZE STANDARDEM
JYSK, KONTAKTOWAć SIę Z JEDNOSTKą
PROJEKTOWą

OPCJONALNIE WZMOCNIENIE POD MONTAż
MATERIAłóW MARKETINGOWYCH,
POTWIERDZIć Z INWESTOREM
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DOMNIEMANA WYSOKOść DO
STROPODACHU W TYM MIEJSCU, DO
POTWIERDZENIA NA BUDOWIE,
WYKONAć PODKONSTRUKCJę ZWIESZANą
DO WYSOKOśCI 550CM, żEBY UMOżLIWIć
MONTAż śCIANY NA WYSOKOśC WIęKSZą
NIż 550CM

PROJEKTOWANA
LOKALIZACJA PRZYCISKU
ROP

PW
08

WYKONAć CZYSZCZAK W POSADZCE - NP.
ZE STALI NIERDZEWNEJ

WYKONAć CZYSZCZAK W POSADZCE - NP.
ZE STALI NIERDZEWNEJ

WYKONAć CZYSZCZAK W POSADZCE - NP.
ZE STALI NIERDZEWNEJ

H
P 25

NALEŻY ZAMONTOWAĆ KRÓTKIE MISKI
WC TAK BY WOLNA PRZESTRZEŃ PRZED
NIMI = MIN.60CM

WYTYCZNE INWESTORA

ZAPLECZA SOCJALNE - pomieszczenia 04-07
Ściany zapleczy socjalnych do pełnej wysokości malować farbą lateksową z odpornością na szorowanie w klasie 3 (mat, w kolorze NCS S2000-N). Preferowana farba
do zastosowań wewnętrznych Optomal Color.
Ściany i narożniki zabezpieczyć do h=1,3m okładzinami i narożnikami ochronnymi (płyta PVC o grubości 0,8mm oraz narożniki PVC typu SO 50. W kolorystyce
PRODMAR nr 24). Przy ciągu kuchennym wykonać fartuch pomiędzy szafkami dolnymi, a górnymi z tej samej płyty.
Styk ścian z posadzką wykończyć estetycznie - brak listew przypodłogowych.W tym celu niezbędna minimalna dylatacja na styku ściany lekkiej z posadzką winna być
wypełniona materiałem elastycznym.

TOALETY I POMIESZCZENIE GOSP.- pomieszczenia 06-07, 08
Ściany okładać od posadzki do górnej krawędzi ościeżnicy płytką ceramiczną TUBĄDZIN - typ PASTEL biały połysk 20x20cm, spoinowane fugą w kolorze zbliżonym do
RAL 7035. Trzeci rząd od góry płytka ścienna TUBĄDZIN - typ PASTEL szary połysk 20x20cm.
Powyżej, ściany malować farbą lateksową z odpornością na szorowanie w klasie 3 (mat, w kolorze NCS S2000-N). Preferowana farba do zastosowań wewnętrznych
Optomal Color.

ZAPLECZE 1 - pomieszczenie 03
Ściany pomieszczenia składowania towaru wyposażyć w lamperię z płyt niepalnych grubości 18mm do wysokości 1,25m - niemalowaną. Dla płyt bezwzględnym
wymogiem jest posiadanie klasy reakcji na ogień minimum trudno zapalne dla zastosowania jako okładzina ścienna.
Powyżej lamperii ściana malowana farbą lateksową z odpornością na szorowanie w klasie 3 mat kolor szary NCS S2000-N. Ściany malować na pełną wysokość.

Ściany Sali sprzedaży (oraz słupy i rury) od posadzki do wysokosci 3,2m malować w kolorze NCS S2000-N połysk 10. Ściany, instalacje od wysokości 3,2m do stropu
malowane na kolor NCS S6500-N połysk 10. Farba lateksowa z odpornością na szorowanie w klasie 3.
Strop i instalacje podstropowe NIEMALOWANE. Słupy i filary malować jak ściany, zbezpieczyć do wysokości 1,3m płytami i narożnikami PCV firmy CS Prodmar (płyta
PVC o grubości 0,8mm oraz narożniki PVC typu SO 50. W kolorystyce PRODMAR nr 24).

Wszystkie drzwi ewakuacyjne będące w ciągu komunikacyjnym wyposażyć w samozamykacz.
W zabudowach gipsowych tam gdzie wystepują urządzenia takie jak np. zawory, należy wykonąć rewizje.
Wszystkie drzwi w lokalu należy wykonać jako bezprogowe.
Każdorazowo, zgodność wymiarów na budowie należy sprawdzić. W przypadku rozbieżności należy niezwłocznie zgłosić to do koordynatora sieci "JYSK" lub
projektanta.

Ściany wydzielające salę sprzedaży od zaplecza, oraz ściany WC, powinny być wyizolowane wewnątrz wełną kamienną (preferowane o gęstości pow. 35kg/m3.)
Ściany, słupy, rury spustowe itp. należy wyposażyć w zabezpieczenie przed uderzeniem w postaci litych, ocynkowanych listew.

W przypadku planowanej zabudowy meblowej przyściennej na istniejących ścianach (w tym wykonanych z płyt warstwowych) należy wykonać konstrukcję drewnianą do
mocowania zabudowy przyściennej bez konieczności ingerowania w istniejące ściany na wysokości około 180cm. Czoło konstrukcji drewnianej winno być zlicowane z
czołem występujących słupów konstrukcyjnych budynku i do nich mocowane. Konstrukcję zabezpieczyć pod względem ochrony PPOŻ jak stałe elementy wyposażenia
wnętrz.

SALON SPRZEDAŻY JYSK
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Zestawienie pomieszczeń

Numer Nazwa Powierzchnia

01 SALA SPRZEDAŻY 1026.36 m²
02 WIATROŁAP 13.31 m²
03 ZAPLECZE 1 260.49 m²
04 BIURO 9.69 m²
05 ZAPLECZE SOCJALNE 10.94 m²
06 SZATNIA 5.05 m²
07 SZATNIA 5.05 m²
08 PRZEDSIONEK WC 2.9 m²
09 WC DAMSKIE 1.11 m²
10 WC MĘSKIE 1.49 m²
11 POM. GOSP. 4.17 m²
Powierzchnia użytkowa łącznie 1340.57 m²

Numer lokalu Powierzchnia najmu

Lokal JYSK 1369.32 m²

ZESTAWIENIE DRZWI / DOOR SUMMARY

Model Szerokość Wysokość

Szerokośćw
świetlemuru Wysokość

wświetle muru Ilość
LEWE/PRAWE

Opis

D1

90 200 100 205

1 1/0

PORTA CPL – pełne, okleina Porta CPL Popielaty Euroinvest, wypełnienie płyta wiórowa otworowa w ramie z klejonki drewna
iglastego,3 zawiasy czopowe, zamek na wkładkę patentową. Ościeżnica stalowa regulowana PORTA – blacha stalowaocynkowana
1,50mm malowana proszkowo farbą nawierzchniową w kolorze RAL 7047, 3 zawiasy czopowe, uszczelka gumowa naobwodzie
ościeżnicy w kolorze popielatym. Drzwi do biura kierownika dodatkowo wyposażone w okucie typu gałko-klamka oraz zamek
isamozamykacz. Wszystkie okucia drzwiowe metalowe. Drzwi wyposażyć w wizjer do drzwi.

D3

90 200 100 205

5 3/2

PORTA CPL – pełne, okleina PortaCPL Popielaty Euroinvest, wypełnienie płyta wiórowa otworowa w ramie z klejonki drewna iglastego,3
zawiasy czopowe, zamek na wkładkę patentową, okuciem klamka obustronnie. Ościeżnica stalowa regulowana PORTA – blachastalowa
ocynkowana 1,50mm malowana proszkowo farbą nawierzchniową w kolorze RAL 7047, 3 zawiasy czopowe, uszczelka gumowana
obwodzie ościeżnicy w kolorze popielatym. Drzwi wyposażone w kratkę lub otwory wentylacyjne o pow. 0,022m2. Okucia drzwimetalowe.
Skrzydło drzwi prowadzące z komunikacji do przedsionka WC oraz pomieszczenia gospodarczego i kuchni należy wyposażyćw
samozamykacz.

D4

80 200 90 205

2 1/1

PORTA CPL – pełne i z przeszkleniem, okleina PortaCPL Popielaty Euroinvest, wypełnienie płyta wiórowa otworowa w ramie z
klejonkidrewna iglastego, 3 zawiasy czopowe, zamek łazienkowy, przeszklenie wzór „chinchila” (tylko w drzwiach do WC). Ościeżnica
stalowaregulowana PORTA – blacha stalowa ocynkowana 1,50mm malowana proszkowo farbą nawierzchniową w kolorze RAL 7047, 3
zawiasyczopowe, uszczelka gumowa na obwodzie ościeżnicy w kolorze popielatym. Drzwi wyposażone w samozamykacz oraz kratkę lub
otworywentylacyjne o pow. 0,022m2. Okucia drzwi metalowe oraz w systemie łazienkowym.

D5

140 243 161 250.1

1

czynneskrzydłolewe

Drzwi aluminiowe pełne. Stolarka aluminiowa, bez przegrody termicznej, w systemie bezprogowym, malowana proszkowo w kolorzeRAL
7047. Skrzydła drzwiowe do wysokości 1,25m obłożone obustronnie blachą ryflowaną gr. 2mm osłaniającą w całości profileskrzydła,
gałko klamka (klamka od strony pomieszczenie składowania towaru), 1 zamek na wkładkę patentową, 4 zawiasynawierzchniowe na
skrzydło, Samozamykacz GEZE 2000 na skrzydle czynnym. Ościeżnica narożna. Podział niesymetryczny, Skrzydłoczynne – lewe.
Otwieranie w kierunku do pomieszczenie składowania towaru. Drzwi wyposażone w System kontroli dostępu IP65składającej się z
klawiatury numerycznej EURA AC 30c7 montowanej na ościeżnicy, elektrozaczep rewersyjny 12V Assa Abloy seria332U (NO), zasilacz
buforowy 230/12V EURA AZA-01A1. Zielony przycisk przejścia panicznego w przypadku prowadzenia drogiewakuacji przez te drzwi.



OPRAWA OŚWIETLENIOWA
POMIESZCZENIA SKłADOWANIA TOWARóW
ONLINE 800 4000K CRI + 80

LEGENDA OZNACZEŃ OŚWIETLENIA

opis ilośćsymbol na rzucielp

1

OPRAWA OŚWIETLENIOWA TYPU PHILIPS  WT120C L1500
1XLED60S/840 43W

OPRAWA OŚWIETLENIOWA (DOSTAWA INWESTORA - PLAFON Z
CZUJNIKIEM 3000K 10W)
MONTAŻ OPRAW W SUFICIE TYPU AMSTRONG/ SYMBOL
POłóWKA JAKO KINKIET NA śCIANIE

OPRAWA OŚWIETLENIOWA (DOSTAWA INWESTORA - PANEL
LED 600, 3000K 36W)
MONTAŻ OPRAW W SUFICIE PODWIESZANYM TYPU AMSTRONG

SZYNOPRZEWÓD OŚWIETLENIOWY 3F (DOSTAWA INWESTORA -
XTS 4100)
MONTAŻ SZYNOPRZEWODÓW NA WYSOKOŚCI 3,5m - SALA
SPRZEDAŻY

OPRAWA OŚWIETLENIOWA GA016 Standard 930 (DOST.
INWESTORA - 1_FL 650mA)
MONTAŻ OPRAW NA SZYNOPRZEWODZIE

OPRAWA OŚWIETLENIOWA GA016 Standard 930 turned off (DOST.
INWEST. - 1_FL 650mA)
MONTAŻ OPRAW NA SZYNOPRZEWODZIE

OPRAWA OŚWIETLENIOWA GA016 Standard 930 SP+Barndoors
(DOSTAWA INWESTORA)
MONTAŻ OPRAW NA SZYNOPRZEWODZIE (SPOT_A SP+ 300mA -
low watt)

OPRAWA OŚWIETLENIOWA GA016 Standard 930 (DOSTAWA
INWESTORA)
MONTAŻ OPRAW NA SZYNOPRZEWODZIE (SPOT_A SP 650mA)

OPRAWA OŚWIETLENIOWA GA016 Standard 930 turned off
(DOSTAWA INWESTORA)
MONTAŻ OPRAW NA SZYNOPRZEWODZIE (SPOT_A SP 650mA)
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jeśli możliwe, zapewnić oprawę
LED na obszarze dostaw, na

elewacji budynku
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Armstrong
h=300 cm Biały

Armstrong
h=300 cm Biały

Armstrong
h=300 cm Biały

Armstrong
h=300 cm Biały

Armstrong
h=300 cm Biały

Armstrong
h=300 cm Biały

Armstrong
h=300 cm Biały

Armstrong
h=300 cm Biały

jeśli możliwe, zapewnić oprawę
LED na obszarze dostaw, na

elewacji budynku

oprawa awaryjna nad wyjściem
ewakuacyjnym w zakresie prac

Wynajmującego

oprawa awaryjna nad wyjściem
ewakuacyjnym w zakresie prac

Wynajmującego
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Sufit gipsowo-kartonowy
h=400 cm Biały

HP
25

OPRAWA OŚWIETLENIA AWARYJNEGO TYPU ONTEC SM2 302 M -
TM TECHNOLOGIE
MONTAŻ OPRAW DO SUFITÓW PODWIESZANYCH

OPRAWA OŚWIETLENIA AWARYJNEGO TYPU ONTEC S M1 180 M -
TM TECHNOLOGIE
MONTAŻ OPRAW  NA WYSOKOŚCI 3,5m SALA SPRZEDAŻY; 4m
ZAPLECZE;

OPRAWA KIERUNKOWA JEDNOSTRONNA TYPU ONTEC S M1 180
M TM TECHNOLOGIE
MONTAŻ OPRAWY NAD 15cm NAD DRZWIAMI EWAKUACYJNYMI

OPRAWA KIERUNKOWA DWUSTRONNA TYPU ONTEC S M1 180 M
+ flaga -TM TECHNOLOGIE
MONTAŻ OPRAWY NA LINKACH STALOWYCH NA WYSOKOŚĆI
3,0m(sala) 3,0m(zaplecze 1) OD POSADZKI

CZUJNIK RUCHU SUFITOWY 360 stopni, zasięg min 5m

TABLICA STEROWANIA OŚWIETLENIEM

ŁĄCZNIKI INSTALACYJNE: 1-BIEGUNOWY; PRZYCISK,
SCHODOWY; 10A 250V IP44
PROD. LEGRAND CARIVA i/lub SIMON MONTAŻ NA WYSOKOŚĆI
1,4mm OD POSADZKI

ŁĄCZNIKI INSTALACYJNE: ŚWIECZNIKOWY 10A 250V IP44-PROD.
LEGRAND CARIVA i/lub SIMON
MONTAŻ NA WYSOKOŚĆI 1,4m OD POSADZKI

1

1

1

1

1

1

1

1

UWAGI:
- Przed rozpoczęciem prac należy sprawdzić wszystkie wymiary w naturze. W przypadku
rozbieżności z projektem należy bezzwłocznie poinformować o tym koordynatora
projektu.
- Brak sufitu na sali sprzedaży - strop niemalowany
- W pomieszczeniach socjalnych sufit podwieszony kasetonowy typu ARMSTRONG
wypełnienia 60x60 kolor biały H=+3,0m
- Brak sufitu w pomieszczeniu przechowywania towaru (zaplecza) - strop niemalowany
- Oświetlenie i oświetlenie awaryjne na sali sprzedaży na poziomie +3,5m
- Oświetlenie ewakuacyjne na sali sprzedaży mocować na poziomie +3,0m
- Oświetlenie i oświetlenie awaryjne w pomieszczeniu składowania towaru na poziomie
+4,0m (do potwierdzenia na budowie, może uda się wyżej, sprawdzić rzędne spodów
dźwigarów)
- Oświetlenie ewakuacyjne w pomieszczeniu składowania towaru mocować na poziomie
+3,0m
- W wiatrołapie sufit pełen, gipsowo-kartonowy na poziomie 400cm nad posadzką.
Oświetlenie montować natynkowo.
· rodzaj, kierunek piktogramów oraz miejsce montażu opraw kierunkowych należy

ustalić z nadzorem p. poż.
· należy zweryfikować możliwość montażu opraw kierunkowych (sufit lub ściana).
· oprawy kierunkowe mocować centralnie nad osią drogi ewakuacyjnej.
· wykonawca jest zobowiązany do zweryfikowania lokalizacji wszystkich urządzeń

p.poż. oraz bhp (hydranty, gaśnice, wyłączniki pwp, apteczka itp.) z projektem
oświetlenia awaryjnego, a w przypadku braku w którymś z punktów oprawy
awaryjnej dającej natężenie oświetlenia awaryjnego 5lx, zamontować oprawę aw
i zgłosić ten fakt inwestorowi.

LEGENDA PODSTAWOWA

ŚCIANY ISTNIEJACE

ŚCIANY PROJEKTOWANE

LINIA NAJMU

HYDRANT

ROZDZIELNIA ELEKTRYCZNA

LEGENDA - OZNACZENIA SUFITÓW

SUFIT ARMSTRONG WYPEłNIENIA 60X60,
SAWANNA BIAłY, RUSZT WIDOCZNY
METALOWY BIAłY  H=3,0M; TYP KRAWęDZI
PłYTY - BEZFAZOWY

POCZĄTEK UKŁADANIA SUFITU - PEŁNY
MODUŁ

SUFIT PEłNY G-K H=4,00M KOLOR RAL 7047
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1

Zestawienie sufitów

Model Opis Powierzchnia

Armstrong Sufit ARMSTRONG wypełnienia 60x60,sawanna
biały, ruszt widoczny metalowy białyh=3,0m; Typ
krawędzi płyty - bezfazowy

41.57 m²

Sufitgipsowo-
kartonowy

systemowy sufit płytowany pojedynczą
płytągipsowo-kartonową 12mm malowany w
kolorzebiałym

13.92 m²

Uwagi:
1. Powyższe wartości są wartościami netto. Przy zamówieniu należy uwzględnić
zapas na docinki.
2. Na sali sprzedaży i pomieszczeniu przechowywania towaru (zaplecze) brak
sufitów podwieszanych



UWAGA, W MIEJSCACH, GDZIE NIE ZAPROJEKTOWANO PRZEDśCIANEK INSTALACJE
PROWADZIć NATYNKOWO, W ODPOWIEDNICH PESZLACH I KANAłACH

1. STOSOWAĆ GNIAZDA LEGRAND CARIVA I/LUB SIMON.
2. Wysokość gniazd porządkowych na sali sprzedaży, w przedsionku i w pomieszczeniach
zapleczowych = 30cm nad poziomem posadzki, chyba że zaznaczono inaczej
3. Gniazda w pomieszczeniu składowania towaru (Zaplecze) H=1,3m, chyba że zanzaczono
inaczej
4. Gniazda porządkowe na sali sprzedaży wykonać jako podwójne.

A) ŚIANKA T MDF
Zasilanie ścianki „T" wykonać z szynoprzewodu pionowo na grzbiet ścianki kablem
bezhalogenowym 3x1,5 w kolorze białym. Kabel mocować do grzbietu ścianki i zakończyć
puszką hermetyczną. W ściance na h=30cm od posadzki w wykonać otwornicą otwory pod
montaż gniazd podtynkowych i ich puszek. Kable od gniazd prowadzić pionowo wewnątrz ścianki
na grzbiet ścianki i doprowadzić je grzbietem ścianki do puszki hermetycznej w celu połączenia z
kablem zasilającym. Kable prowadzone grzbietem ścianki należy mocować do grzbietu.

B) EKSPOZYCJA MEBLI WOLNOSTOJĄCYCH
Zasilanie mebli od puszki na korycie poprowadzić przewód bezhalogenowy 3x1,5 pionowo, jak
najbliżej oznaczenia na rzucie, przewód w kolorze białym. Przewód doprowadzić do poziomu
posadzki z zapasem 2m i zakończyć listwą przedłużaczową z dwoma wtykami pojedynczymi z
bolcem PE.

C) MEBLE KASOWE
Instalację w meblu kasowym prowadzić na samym dole mebla w korytach plastikowych.
Montować gniazda przystosowane do koryt plastikowych lub gniazda natynkowe pojedyncze
bezpośrednio nad korytem.
Do mebla za kasą poprowadzić kable zasilające oraz UTP LSOH kategorii 5e do drukarki oraz
nagłośnienia. Zasilanie drukarki: kabel do zakonczenia gniazdem podwójnym natynkowym
wewnątrz mebla + dwie skrętki. Zasilenie nagłośnienia: kabel zakończony trzema gniazdami +
jedna skrętka UTP.
Są trzy stanowiska kasowe (2 kasy + CCTV) - doprowadzić 17 skrętek: 13 w ladzie głównej i 4
w szafie z drukarką. Skrętki wyprowadzić, ale nie zarabiać gniazd RJ.
Przy każdym stanowisku kasowym zabudować po 4 gniazda. Do stanowisk kasowych
doprowadzić 13 kabli UTP LSOH kat. 5. Do zasilania drukarki przewidzieć 4 gniazda.

A

S
B

A

HP
25

H
P 25

195210

170210

90+45210

-0.02

1,5%

8
x
1
4
,
7
5
x
3
0

DOCK

LEVELLER

HYDRAULICZNY

ZASILANIE
AKUMULATORÓW

ZASILANIE ŚCIANKI T WG
UWAG

ZASILANIE KASY PAY WG
UWAG

ZASILANIE MEBLI KASOWYCH
WG UWAG

ZASILANIE BRAMEK ANTYKRADZIEŻOWYCH
WG UWAG

ZASILANIE KURTYNY
POWIETRZNEJ

ZASILANIE BRAMY ZGODNIE ZE
STANDARDEM JYSK

ZASILANIE
BELOWNICY

ZASILANIE DRZWI AUTOMATYCZNYCH
ORAZ PANELE STEROWANIA ZGODNIE
ZE STANDARDEM JYSK NAD SUFITEM
PODWIESZONYM
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ZASILANIE
KLIMATYZACJI
POWYżEJ 2M

ZASILANIE
KLIMATYZACJI
POWYżEJ 2M

IT

WYKONANIE
DODATKOWEGO ZASILANIA
DO DECYZJI INWESTORA

ZASILANIE
DYSTRYBUTORA
WODY

W

R2
R1

WYSOKOść ZAWIESZENIA
LOGOTYPU PODśWIETLANEGO
ZGODNIE Z WIDOKIEM WITRYNY

HERMETYCZNE GNIAZDO
ELEKTRYCZNE ZEWNęTRZNE W
SKRZYNCE ZAMYKANEJ NA
KLUCZ

HERMETYCZNE GNIAZDO
ELEKTRYCZNE ZEWNęTRZNE W
SKRZYNCE ZAMYKANEJ NA
KLUCZ

ZASILANIE KURTYNY
POWIETRZNEJ SPROWADZIĆ
DO POZIOMU 250CM Z
ZAPASEM 150CM

ZASILANIE STUDIA
MATERACY WG
UWAG

ZASILANIE TABLETU - FLOORBOX W
POSADZCE
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DRZWI EWAKUACYJNE UMOŻLIWIĆ
OTWARCIE
W RAZIE POŻARU DRZWI PODŁĄCZONE
DO
SSP LUB WYPOSAŻONE W PRZYCISK
AWARYJNEGO OTWARCIA DRZWI

DRZWI EWAKUACYJNE UMOŻLIWIĆ
OTWARCIE
W RAZIE POŻARU DRZWI PODŁĄCZONE
DO
SSP LUB WYPOSAŻONE W PRZYCISK
AWARYJNEGO OTWARCIA DRZWI

DRZWI EWAKUACYJNE UMOŻLIWIĆ
OTWARCIE
W RAZIE POŻARU DRZWI PODŁĄCZONE
DO
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AWARYJNEGO OTWARCIA DRZWI
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GNIAZDO
NATYNKOWE IP44 DO
ZASILANIA BRAMEK
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DANE GNIAZDA
MONTOWAĆ 5CM
POD
WISZĄCYMI
SZAFKAMI
KUCHENNYMI,
WYSOKOŚĆ
DOSTOSOWAĆ NA
BUDOWIE

ZASILANIE BOILERA
POWYżEJ 2M

EWENTUALNE ZASILANIE
MATERIAłóW MARKETINGOWYCH
DO DECYZJI INWESTORA 2

h=90

ZASILANIE STANOWISK KASOWYCH
PROWADZIć W MEBLU

h=130
U

530

1530

257,5

450

60

6
0

1
0

15

80

1
5
2
,
5

6
0

6
0

40

40

6
5

105

3
5

2
5

25

1
3
0

170

2
5

8
5

6
0

1
1
9
,
5

182

60

7
2
7
,
5

2
4
5
,
5

318

504,5

811

240 240 240 242 811

240 240 240 242 811

1
0
1
8
,
5

5
6
3

2
6
4

1338

373

4
6
3
,
5

1
9
7
,
5

4
8
4
,
5

6
8
2

2
3
9
,
5

1
0
0
4

494

2525

21

21

26

26

1
7

1
7

2
0

8
5
1

1818

1443

2
0
0

1450,5

150 150

200 30

5
0
4
,
5

1062

1
4
8
3

2154,5

75 11 75

110 332 110

7
0

1
4
0
,
5

23,5 451,5 100,5

1
1
9

7
1
7
,
5

170

2
5
9

U

5
1
9
,
5

9
0
6

h=140

N
h=30

N
h=30

HP
25

NAGŁOŚNIENIE - 3 gniazda zasilające i jedno RJ - w szafie za kasą

D) BRAMKI ANTYKRADZIEŻOWE
Zasilanie bramek. Poprowadzić peszel 50cm od linii najmu z zapasem +30cm poza skrajną
bramkę z jednej strony, a z drugiej strony wpuszczony w ściankę GK. Nad sufitem podwieszanym
zabudować gniazdo natynkowe IP44 do zasilania bramek.

E) STUDIO MATERACY
Zasilanie studia materacy wykonać z szynoprzewodu kablem typu BiT750H 3G2,5 450/750
w kolorze wg wytycznej Inwestora. Kabel sprowadzić pionowo do poziomu posadzki. Kable
zasilające do kolejnych gniazd prowadzić przy posadzce, zakończyć gniazdem podwójnym
z bolcami PE.

F) KASA PAY
Instalacja pod payment stand. 2x skrętka UTP kat. 5e w kolorze zielonym. 1x kabel zasilający
N2XH-J 3 x 2,5 - bezhalogenowy, zasilony nowym obwodem wpiętym bezpośrednio do tablicy
rozdzielczej sklepu. Kabel z zapasem, zakończony gotowym gniazdem ETH i 230V. Zapas =
odległość do podłogi +2m. Zakończenie skrętek w szafie rack w biurze kierownika sklepu. Jeżeli
jest miejsce na patch-panelu, zrobić keystone, jeżeli nie ma miejsca, zakończyć końcówką RJ45.

PRACE ELEKTRYCZNE ZWIĄZANE Z ZASILANIEM EKSPOZYCJI WOLNOSTOJĄCEJ
WYKONYWAĆ PO USTAWIENIU WSZYSTKICH REGAŁÓW.

WSZYSTKIE ZASILANIA WYKONAĆ PRZEWODEM 3 ŻYŁOWYM Z PE.
PO MONTAŻU KAŻDE GNIAZDO PODLEGA BADANIOM OCHRONY
PRZECIWPORAŻENIOWEJ.

LEGENDA OZNACZEŃ ELEKTRYCZNYCH

PODśWIETLONY LOGOTYP

ROLETA ELEKTRYCZNA, ZASILANIE NAD SUFITEM
UMOŻLIWIĆ AWARYJNE OTWARCIE ROLETY (UPS LUB W SPOSÓB
MANUALNY - KORBA)

STEROWNIK KLUCZYKOWY ROLETY, H=30CM, OD STRONY PASAżU

PRZYCISK STEROWANIA ROLETą  H=120CM

KONTROLA DOSTĘPU PRZY DRZWIACH NA ZAPLECZE

GNIAZDO PORZĄDKOWE 230V

GNIAZDO TELEINFORMATYCZNE RJ45

GNIAZDO SZCZELNE 230V

GNIAZDO PORZĄDKOWE 230V PODWÓJNE NATYNKOWE

GNIAZDO SZCZELNE 230V NATYNKOWE

DZWONEK DNS-001N ZAMEL

PRZYCISK DZWONKOWY IP44

DOMOFON MODEL UNIFON

RURA PESZEL POD POSADZKĄ DO PROWADZENIA PRZEWODÓW

ROZDZIELNICE ELEKTRYCZNE

TABLICA STEROWANIA OŚWIETLENIEM

PRZECIWPOŻAROWY WYŁĄCZNIK PRĄDU - LOKALOWY, MONTAŻ
H=1,4M

TSO

U

2N

N

DZ

SZAFA TELETECHNICZNAIT

ZASILANIE RAMEK A0 (PO WEWNĘTRZNEJ STRONIE SZKLENIA)
ZASILANIE NALEŻY PROWADZIĆ ŚRODKOWĄ LINKĄ, PRZEWODY
NA śCIANIE NALEżY UKRYć W WąSKICH KORYTKACH, ZASILACZE
W PUSZKACH LUB NAD SUFITEM SYSTEMOWYM. WPIęCIE
DO INSTALACJI OśWIETLENIOWEJ (MOżE BYć BEZPOśREDNIO
DO SZYNOPRZEWODU ZA POMOCą ZłąCZKI SCHUKO

ZASILANIE CZYTNIKA CEN UMIESZCZONEGO W OSI SłUPA (SPóD NA
WYSOKOSCI 1,2M). KORYTKO POMALOWANE W KOLORZE SłUPA
NALEżY PROWADZIć NA SKRAJU FILARA, SKRęTKA WPROWADZONA
GóRą 3,5 CM NA PRAWO OD OSI CZYTNIKA.

ADAPTER WITH 5M CORD

SCHUKO

ADAPTER

POWER

SOCKET OUTLET

ZASILANIE KASY PAY WG UWAG

ZASILANIE STANOWISK KASOWYCH WG UWAG
4N
4xRj45

ZAKASIE
ZASILANIE NAGŁOŚNIENIA WG UWAG
ZASILANIE DRUKARKI WG UWAG

4N
3N

6
4

STANOWISKO PRACY BIUROWEJ
ZASILANIE NA WYSOKOŚĆI H=30CM

jest miejsce na patch-panelu, zrobić keystone, jeżeli nie ma miejsca, zakończyć końcówką RJ45.
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wytyczne elektr.

1



LEGENDA PODSTAWOWA

ŚCIANY ISTNIEJACE

ŚCIANY PROJEKTOWANE

LINIA NAJMU

OZNACZENIA POSADZEK

P1

P2

P3

POCZĄTEK UKŁADANIA PŁYTEK

Wykładzina LVT Forbo floor 4mm

Betonowa, utwardzona kwarcem, zatarta
mechanicznie na gładko, niepyląca

Płytki gresowe TUBĄDZIN MONO szare
200x200mm, fugi w kolorze zbliżonym do
RAL 7035, płytki antypoślizgowe (IV klasa
odporności na ścieranie), mrozoodporne, na
klej elastyczny, układane metodą tradycyjną

P4 Zagłębiona wycieraczka systemowa na
szerokość otworu drzwiowego na całej
głębokości wiatrołapu. Mata w kolorze
czarnym. Konieczność przygotowania
zagłębienia o głębokości zgodnej z
systemem wycieraczek
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ŚCIANY STAWIANE PO WYKOŃCZENIU POSADZKI PANELAMI LVT

WPUSTY KANALIZACJI SANITARNEJ

UWAGA, WYKONAć BEZPROGOWE
POłąCZENIE MATERIAłóW POSADZKOWYCH
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UWAGA, WYKONAć BEZPROGOWE
POłąCZENIE MATERIAłóW POSADZKOWYCH

UWAGA, WYKONAć BEZPROGOWE
POłąCZENIE MATERIAłóW POSADZKOWYCH

UWAGA, WYKONAć BEZPROGOWE
POłąCZENIE MATERIAłóW POSADZKOWYCHP1

P3

P3

P1

P1

P1

P2

P3

P4

LOKALIZACJA PESZLA ZGODINE Z RZUTEM
WYTYCZNYCH ELEKTRYCZNYCH

KRATKA ZAGARNIAJąCA TYPU KABE SPECIAL
UKłADANA ZE SPADKIEM 35MM OD BUDYNKU I
POłąCZONA PLASKO Z FRONTEM I
NAWIERZCHNIą PłASKą. UMIESZCZONA W
RAMIE ODLEWNICZEJ I WYPOSAżONA W
PIASKOWNIK.

ZAPROJEKTOWANO PAS SZEROKOśCI OKOłO 15CM
WYKOńCZENIA POSADZKI PANELAMI LVT, żEBY
UMOżLIWIć SUWANIE SIę DRZWI;
JEśLI TO MOżLIWE - NALEŻY DOJść WYCIERACZKą
WEWNęTRZNą DO ZEWNęTRZNEJ

ZAPROJEKTOWANO PAS SZEROKOśCI OKOłO 15CM
WYKOńCZENIA POSADZKI PANELAMI LVT, żEBY
UMOżLIWIć SUWANIE SIę DRZWI;
JEśLI MOżLIWE DOJść WYCIERACZKą WEWNęTRZNą
DO ZEWNęTRZNEJ

MIEJSCE NA WYCIERACZKę, BRAK WYKOńCZENIA
LVT, BRAK ZAGłęBIENIA W POSADZCE

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

WYKONAć CZYSZCZAK W POSADZCE - NP.
ZE STALI NIERDZEWNEJ

WYKONAć CZYSZCZAK W POSADZCE - NP.
ZE STALI NIERDZEWNEJ

WYKONAć CZYSZCZAK W POSADZCE - NP.
ZE STALI NIERDZEWNEJ
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POWYŻSZE WARTOŚCI SĄ WARTOŚCIAMI NETTO. PRZY ZAMÓWIENIU
NALEŻY UWZGLĘDNIĆ ZAPAS NA DOCINKI.

DOPUSZCZALNE OBCIĄŻENIA 15 KN W POMIESZCZENIU SKŁADOWANIA
TOWARU, ORAZ 10KN NA SALI SPRZEDAŻY.

UWAGA:
1. ABSOLUTNIE ZAKAZUJE SIĘ SAMOWOLNEGO - BEZ KONSULTACJI

Z KOORDYNATOREM PRAC NAJEMCÓW I UZYSKANIA PISEMNEJ
ZGODY - WYKONYWANIA WYKUĆ LUB BRUZD W POSADZCE I
ŚCIANACH ORAZ OTWOROWANIA

2. NA CAŁEJ POWIERZCHNI POMIESZCZEŃ MOKRYCH WYKONAĆ
IZOLACJĘ PRZECIWWILGOCIOWĄ POSADZKI

3. DOPUSZCZALNE OBCIĄŻENIE ZMIENNE NA POSADZKĘ 15KN/M2 W
POMIESZCZENIACH SKŁADOWANIA

4. POSADZKA PRZED UŁOŻENIEM WYKŁADZINY POWINNA BYĆ
ODPOWIENIO PRZYGOTOWANA,  NIEPYLĄCA, ZAGRUNTOWANA,
NIEWYKAZUJĄCA SPĘKAŃ, UBYTKÓW ITP., GOTOWA DO UŁOŻENIA
WYKŁADZINY LVT. W PRZYPADKU STWIERDZENIA, ŻE ISTNIEJĄCA
POSADZKA NIE NADAJE SIĘ DO UŁOŻENIA BEZPOŚREDNIO NA NIEJ
WYKŁADZINY LVT, NALEŻY JĄ WZMOCNIĆ, NAPRAWIĆ ORAZ
WYKONAĆ WYLEWKĘ SAMOPOZIOMUJĄCĄ (WYTRZYMAŁOŚĆ NA
OBCIĄŻENIA 1500 KG/M2).

5. W PRZYPADKU WYSTĘPOWANIA LINI DYLATACYJNYCH, NALEŻY
STOSOWAĆ WYPEŁNIENIE W POSTACI DWUSKŁADNIKOWEJ
WYSOKOPLASTYCZNEJ MASY DYLATACYJNEJ NP. BAUFLEX25.

6. POSADZKA BETONOWA, UTWARDZONA KWARCEM, ZATARTA
MECHANICZNIE NA  GŁADKO - NIEPYLĄCA (WYTRZYMAŁOŚĆ NA
OBCIĄŻENIA 1500 KG/M2)

7. ŚCIERALNOŚĆ 0,01 WG BS8204. POSADZKA PRZEMYSŁOWA MUSI
BYĆ WYKONANA W STREFIE DOSTAW DO ZEWNĘTRZNEJ
KRAWĘDZI BUDYNKU. DOPUSZCZA SIĘ RÓWNIEŻ ZASTOSOWANIE
NA STYKU KOSTKI ZEWNĘTRZNEJ ORAZ POSADZKI
PRZEMYSŁOWEJ PŁYTEK STALOWYCH FIRMY STELCON TYP: S 3
V2A R11 (BLACHA ZE STALI NIERDZEWNEJ, KRAWĘDZIE PROSTE,
DOFREZOWANE OTWORY) O WYMIARACH 300X300X25
WBUDOWANYCH ZGODNIE Z ZALECENIAMI PRODUCENTA.

RÓŻNICE POZIOMÓW NALEŻY WYSZLIFOWAĆ, ABY UZYSKAĆ
RÓWNOŚĆ, Z KTÓRĄ MOGĄ SOBIE PORADZIĆ KOŁA WÓZKÓW. NIE
MOGĄ WYSTĄPIĆ RÓŻNICE POZIOMÓW POMIĘDZY MAGAZYNEM A
POWIERZCHNIĄ SPRZEDAŻY. PODŁOGI NA GRUNCIE MUSZĄ BYĆ
WYKONANE Z WARSTW KAPILARNYCH ORAZ IZOLACJI TERMICZNEJ ZE
SKUTECZNĄ MEMBRANĄ PAROIZOLACYJNĄ.

SALON SPRZEDAŻY JYSK

SKALA

NR

DATA

BIELSKO - BIAŁA

PXXX

PROJEKTANT

mgr inż.Adam Zabłocki upr.Wa-60/90

WSPÓŁPRACA

TEMAT

mgr Mariusz Krawczyk

R

ul.Warszawska 180

OBIEKT

Projekt wykonawczy

ETAP

INWESTOR

JYSK sp. z o.o.

Meteorytowa 13 80-299 Gdańsk

06
SIERPIEŃ 2024

1:100

Rzut

posadzka

1

Zestawienie posadzek

Oznaczenie Powierzchnia bez zapasu

P1 1055.2 m²
P2 261.3 m²
P3 20.99 m²
P4 5.4 m²



Poziom posadzki
0

Oświetlenie sala
sprzedaży

350

Poziom malowania ścian
320

Oświetlenie
zaplecze

400

C4 D D1 D2 D3 E E1 E2 F

Witryna
400

Ściany budynku
920

POZIOM PODWIESZENIA OśWIETLENIA
NA SALI SPRZEDAżY

OPCJONALNIE: MONTAż WZMOCNIEń NP. Z PASóW OSB
ZABEZPIECZONYCH DO NRO) DLA STABILIZACJI REGAłóW; H=1,8M
ORAZ H=0,3M DO OSI MOCOWAń (WG TECHNOLOGII WYKONAWCY)

ŚCIANY NA SALI SPRZEDAŻY OD POZIOMU
POSADZKI DO H=3,2M MALOWANE NA
KOLOR NCS S2000-N SHINE 10

ŚCIANY, ELEMENTY KONSTRUKCYJNE,
PODWIESZONE INSTALACJE POWYŻEJ
POZIOMU H=3,2M - NALEżY POMALOWAć
NA KOLOR NCS S 6500-N POłYSK 10

W POMIESZCZENIACH SKŁADOWANIA
TOWARU NA ŚCIANACH ORAZ SŁUPACH
NALEŻY WYKONAĆ LAMPERIĘ Z PŁYT
WIÓROWYCH NIEPALNYCH GR. 18MM DO
WYSOKOśCI 1,25M

śCIANY NA ZAPLECZU OD 1,25M
MALOWANE NA KOLOR NCS 2000-N MAT
NA PEłNą WYSOKOść
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Sufit gipsowo-kartonowy
h=400 cm Biały

F2

h=
50

h=550F13.00 3.00 3.00
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Przekroje

1

PRZEKRÓJ A-A

PRZEKRÓJ B-B
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oprawa awaryjna nad wyjściem
ewakuacyjnym w zakresie prac

Wynajmującego

systemowa fasada słupowo-ryglowa,
aluminiowa Wynajmującego, h=400cm

istniejąca rura spustowa

istniejąca rura spustowa

linia zadaszenia
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podświetlany kaseton reklamowy JYSK, wg standardu
Inwestora; proporcje grafiki do potwierdzenia z Inwestorem,
wymiary potwierdzić na budowie, sposób mocowania reklamy
do elewacji każdorazowo potwierdzić z zarządcą obiektu
lokalizacja grafiki - na osi drzwi wejściowych
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Projektowana lokalizacja ramek A0
Ramki należy montować wewnątrz lokalu, na trzech linkach
stalowych, zasilanie prowadzić środkową linką
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Poziom posadzki
0

C4

Witryna
400

Ściany budynku
920

podświetlany kaseton reklamowy JYSK, wg standardu
Inwestora; proporcje grafiki do potwierdzenia z Inwestorem,
wymiary potwierdzić na budowie, sposób mocowania reklamy
do elewacji każdorazowo potwierdzić z zarządcą obiektu
lokalizacja grafiki - na osi drzwi wejściowych
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istniejące zadaszenie Wynajmującego

oprawa awaryjna nad wyjściem ewakuacyjnym w zakresie prac
Wynajmującego

lokalizacja rury spustowej wg otrzymanych podkładów -
sprawdzić, czy nie będzie kolizji z logotypem

Sufit gipsowo-kartonowy
h=400 cm Biały

F2

h=
50

istniejące drzwi ewakuacyjne s/h=170/210cm
Uwaga, Wynajmujący wyznaczył te drzwi jako ewakuacyjne, w związku z czym musi zapewnić:
1) otwieranie automatyczne i ręczne bez możliwości ich blokowania;
2) samoczynne ich rozsunięcie i pozostanie w pozycji otwartej w wyniku zasygnalizowania pożaru przez
system wykrywania dymu chroniący strefę pożarową, do ewakuacji z której te drzwi są przeznaczone, a
także w przypadku awarii drzwi.

lokalizacja kurtyny powietrznej z nagrzewnicą elektryczną
montowanej do witryny, wg Wynajmującego

projektowane drzwi suwane 170/210,
służące celom ewakuacji

projektowane bramki antykradzieżowe
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Witryna

1

WYTYCZNE WYNAJMUJĄCEGO DO REKLAMY NAD WITRYNĄ
Wysokość tablicy reklamowej : 1,00 m
Max. szerokość tablicy reklamowej : na całą długość witryny przynależnej NAJEMCY pomniejszone o 2,5 cm z każdej strony (5 cm krótsze całościowo niż podane w
załączniku) - pomiary
Max. grubość tablicy reklamowej : 14-15cm
Jako rozwiązanie zamienne WYNAJMUJĄCY dopuszcza możliwość wykonania tablicy reklamowej nad witryną w postaci zamontowania do podkonstrukcji tła (materiał tła
do uzgodnienia z WYNAJMUJĄCYM), do której mocowane będą litery przestrzenne o grubości 14-15 cm. (REW03 korekta z dnia 11.01.2024)
Pomiędzy polami przeznaczonymi pod logotypy/loga, a witryną i daszkiem zostały zachowane marginesy: poziome 15cm.
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WYTYCZNE DOTYCZĄCE LOGOTYPÓW
Max wys.tablicy reklamowej na polu zbiorczym: 1,00m
Max. szer. tablicy reklamowej na polu zbiorczym: 2,85m
Max. gr. tablicy reklamowej : 14-15cm
Pomiędzy polami przeznaczonymi pod logotypy/loga zostały
zachowane marginesy:
I   pionowe 8 i 22cm,
_ poziome 15cm

Elewacja fronotwa
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lokalizacja reklamy Jysk w polu zbiorczym na elwacji
frontowej
logotyp w postaci płaskiego kasetonu o grubości
maksymalnej 14-15cm
wymiar kasetonu s/h=285/100cm
ostateczny projekt grafiki do potwierdzenia z
Inwestorem
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WYTYCZNE DOTYCZĄCE LOGOTYPÓW:
LOGOTYPY/ LOGA MUSZĄ BYĆ LITERAMI LUB KSZTAŁTAMI
PRZESTRZENNYMI O GŁĘBOKOŚCI ok. 14-15cm,
BEZ MOŻLIWOŚCI WYKONANIA JEDNOLITEGO TŁA ZA
LITERAMI, KTÓRE ZAKRYŁOBY SIATKĘ.
LOGOTYPY/LOGA/KSZTAŁTY MONTOWANE ZOSTANĄ NA
PRZYGOTOWANEJ PODKONSTRUKCJI.

Pomiędzy polami przeznaczonymi pod logotypy/loga zostały
zachowane 20cm margines. Pola ograniczone czerwoną
przerywaną linią wyznaczają granice obrysu w widoku
przestrzennego liternictwa czy też kształtów.

LOGOTYP NA PYLONIE
REKLAMOWYM

1 WIDOK NA PYLON REKLAMOWY - 1 3 WIDOK NA PYLON REKLAMOWY - 3

lokalizacja reklamy Jysk na pylonie reklamowym
litery przestrzenne o głębokości 15cm, każda litera jako
osobny kaseton
pole do dyspozycji najemcy s/h=400/140cm
wymiary napisu s/h - około 307,5/140cm
ostateczny projekt grafiki do potwierdzenia z
Inwestorem
uwaga, dwie sztuki identycznego logotypu - na dwie
strony pylonu, jak pokazano na rysunku
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Logotypy zew.

1


